



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ
1^η ΥΠΕ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ
«ΚΟΡΓΙΑΛΕΝΕΙΟ – ΜΠΕΝΑΚΕΙΟ» Ε.Ε.Σ.

Αθήνα 10/10/2022
Αριθ. Πρωτ: 25780

ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΙΟΙΚΗΤΡΙΑΣ
ΤΗΛ.: 2132098541
EMAIL: mgr@0310.syzefxis.gov.gr

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ

Για την πλήρωση με επιλογή, μιας (1) θέσης δικηγόρου παρ' εφέταις, με έμμισθη εντολή για το ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ «ΚΟΡΓΙΑΛΕΝΕΙΟ-ΜΠΕΝΑΚΕΙΟ» ΕΕΣ

Έχοντας υπόψη:

1. Τις διατάξεις των άρθρων 42,43,44 & 45 του ν. 4194/2013 «Κώδικας Δικηγόρων» (ΦΕΚ 208/Α'/2013) όπως ισχύουν.
2. Τις διατάξεις του άρθ. 14, παρ.2 περ. ιβ' του Ν. 2190/1994 « Σύσταση ανεξάρτητης αρχής για την επιλογή προσωπικού και ρύθμιση θεμάτων διοίκησης (ΦΕΚ 28/Α/1994) όπως ισχύουν.
3. Της περίπτωσης ιβ' της παραγράφου 2 του άρθρου 1 του Ν. 3812/2009 (ΦΕΚ 234/Α'/2009).
4. Της περίπτωσης ιβ' της παραγράφου 2 του άρθρου 2 του Ν. 4765/2021 και τις διατάξεις του 43 του Κώδικα Δικηγόρων Ν. 4194/2013 (ΦΕΚ 208/Α'/2013)
5. Τις διατάξεις του Ν.3528/2007 (ΦΕΚ 26/Α/9-2-2007), όπως ισχύουν.
6. Τις διατάξεις του Οργανισμού του Νοσοκομείου μας Υ4α/48318/4-5-12/Κοινή Υπουργική Απόφαση, ΦΕΚ 1680/Β/16-5-12, όπως τροποποιήθηκαν και συμπληρώθηκαν με τις διατάξεις της Υ4α/117098/13/Κοινή Υπουργικής Απόφασης ΦΕΚ 1121/Β/05-05-2014 και ισχύουν μέχρι σήμερα
7. Το υπ' αριθμ. 50/04-11-2021 πράξη του Υπουργικού Συμβουλίου με τη οποία εγκρίθηκε ο προγραμματισμός προσλήψεων τακτικού και εποχικού προσωπικού έτους 2022, δυνάμει των διατάξεων του άρθρου 51/ του Ν. 4622/2019 (Α' 133) με τον πίνακα αναλυτικής καταγραφής των εγκεκριμένων αιτημάτων πρόσληψης δικηγόρων με σχέση έμμισθης εντολής σε Φορείς αρμοδιότητας του Υπουργείου Υγείας .
8. Την με αριθμ. ΔΙΠΑΑΔ/Φ. ΕΓΚΡ. /οικ.21609/17-11-2021 πράξη έγκρισης προγραμματισμού προσλήψεων έτους 2022, κατανομής και πρόσληψης Δικηγόρων σε νοσηλευτικά ιδρύματα, του Υπουργείου Εσωτερικών.

9. Την με αριθμ. Γ4β/Γ.Π.οικ. 73795/25-11-2021 διαβίβαση πράξης έγκρισης προγραμματισμού προσλήψεων έτους 2022 για την κάλυψη θέσεων δικηγόρων με σχέση έμμισθης εντολής σε Φορείς αρμοδιότητας του Υπουργείου Υγείας .

10. Το υπ' αριθμ. ΦΕΚ 793/Α'/28-09-2020 διορισμού της κας Ταβιανάτου Ελπινίκης ως Διοικήτριας στο ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ «ΚΟΡΓΙΑΛΕΝΕΙΟ-ΜΠΕΝΑΚΕΙΟ» ΕΕΣ

11. Το υπ' αριθμ. 23601/21-09-2022 απόσπασμα πρακτικού της 18^{ης} Συνεδρίασης (θέμα: 5^ο) της 19/09/2022 του Διοικητικού Συμβουλίου του Νοσοκομείου

12. Τις υπηρεσιακές ανάγκες του που καθιστούν αναγκαία τη κάλυψη της προβλεπόμενης οργανικής θέσης δικηγόρου με έμμισθη εντολή.

ΠΡΟΚΗΡΥΣΣΕΙ

Την πλήρωση μιας (1) θέσης δικηγόρου παρ' εφέταις, πλήρους απασχόλησης, με έμμισθη εντολή, κατόπιν επιλογής, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 43 του ν. 4194/2013 (ΦΕΚ 208/Α'/2013)

Το αντικείμενο της απασχόλησης:

Ο Δικηγόρος αναλαμβάνει να παρέχει στο Νοσοκομείο, κάθε υπηρεσία συνδεδεμένη με το επάγγελμα και την ιδιότητά του ως δικηγόρου, σε κάθε υπόθεση αυτού, οποιασδήποτε φύσεως, δικαστικής ή εξώδικης προς εξυπηρέτηση των συμφερόντων του Νοσοκομείου, την παροχή νομικών συμβουλών και γνωμοδοτήσεων για τη διασφάλιση της νομιμότητας των διοικητικών πράξεων των οργάνων διοίκησης του Νοσοκομείου και των επί μέρους Υπηρεσιών, την επεξεργασία και νομικό έλεγχο των συμβάσεων που συνάπτει το Νοσοκομείο προς τρίτους και των προκηρύξεων για την ανάθεση έργων, προμηθειών και υπηρεσιών σε τρίτους, την εκπροσώπηση του Νοσοκομείου στα δικαστήρια κάθε βαθμού, φύσεως και αρμοδιότητας καθώς και ενώπιον Διοικητικών Αρχών, την τήρηση αρχείου εντός του νοσοκομείου με προσωπική ευθύνη για κάθε υπόθεση που διεκπεραιώνεται και στην παροχή κάθε είδους νομικών υπηρεσιών, για την εξυπηρέτηση των αναγκών του ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ «ΚΟΡΓΙΑΛΕΝΕΙΟ-ΜΠΕΝΑΚΕΙΟ» ΕΕΣ

Ο δικηγόρος υποχρεούται να παρέχει τις υπηρεσίες του στο Γραφείο της Έδρας του Νοσοκομείου, για χρόνο που ανταποκρίνεται στις εκάστοτε υπηρεσιακές συνθήκες, εφόσον δεν συντρέχει ανάγκη παράστασης ενώπιον δικαστικών ή διοικητικών αρχών, σύμφωνα με τις διατάξεις του Κώδικα Δικηγόρων.

Προϋποθέσεις συμμετοχής

Οι υποψήφιοι για την πιο πάνω θέση πρέπει να πληρούν τις παρακάτω προϋποθέσεις:

1. Να είναι Έλληνες πολίτες.
2. Να είναι Δικηγόροι παρ' Εφέταις, μέλη του Δικηγορικού Συλλόγου Αθηνών.
3. Να είναι κάτοχοι πτυχίου Νομικού Τμήματος Νομικής Σχολής Ανώτατου Εκπαιδευτικού Ιδρύματος στην Ελλάδα ή ισότιμου και αντίστοιχου πτυχίου Νομικής Πανεπιστημιακής Σχολής της αλλοδαπής νόμιμα αναγνωρισμένου.

4. Να έχουν τουλάχιστον ένα (1) έτος εμπειρίας σε θέματα Ν.Π.Δ.Δ. και ιδιαίτερα Διοικητικού Δικαίου καθώς και σε ολόκληρο το φάσμα των υποθέσεων του Αστικού και Ποινικού Δικαίου.
5. Η εμπειρία θα αποδεικνύεται με κάθε πρόσφορο έγγραφο, όπως σχετικές βεβαιώσεις, δικόγραφα, δικαστικές αποφάσεις, υπομνήματα, γνωμοδοτήσεις, και οποιοδήποτε έγγραφο **αποδεικνύει πραγματική απασχόληση με τα άνω θέματα**, λόγω της πολυπλοκότητας και της ιδιαίτερης φύσης των υποθέσεων που απασχολούν το Νοσοκομείο, ως νομικό πρόσωπο δημοσίου δικαίου με στόχο την εξυπηρέτηση του δημοσίου συμφέροντος.
6. Να έχουν εκπληρώσει (οι άνδρες) τις στρατιωτικές υποχρεώσεις τους ή να έχουν απαλλαγεί νόμιμα και οριστικά από αυτές, να μην είναι ανυπότακτοι και να μην έχουν καταδικασθεί για λιποταξία με τελεσίδικη απόφαση.
7. Να μην υπάρχει κώλυμα από ποινική καταδίκη ή υποδικία ή απαγόρευση ή δικαστική αντίληψη.
8. Να έχουν την υγεία και φυσική καταλληλότητα που τους επιτρέπει την εκτέλεση των καθηκόντων της θέσης.

Κρίσιμος χρόνος για τον έλεγχο της συνδρομής των τυπικών και ουσιαστικών προσόντων είναι ο χρόνος λήξης της προθεσμίας για την υποβολή των αιτήσεων.

Επιθυμητή είναι η ύπαρξη διοικητικής εμπειρίας, που να προκύπτει ιδίως από την κατοχή θέσεων ευθύνης στο Δημόσιο τομέα και συμμετοχή σε συλλογικά όργανα κάθε τύπου, η οποία να αποδεικνύεται από οποιοδήποτε σχετικό έγγραφο δυνάμενο να αποδείξει την ανωτέρω σχετική εμπειρία, λόγω της φύσεως των καθηκόντων της υπό πλήρωση θέσεως και της πολυπλοκότητας των υποθέσεων.

Για την επιλογή και πρόσληψη λαμβάνονται υπόψη, η προσωπικότητα του υποψηφίου, η εν γένει επιστημονική του κατάρτιση, η επάρκεια του, η εξειδίκευσή του στο αντικείμενο της απασχόλησης, η επαγγελματική του πείρα ιδίως στο χειρισμό διοικητικών υποθέσεων τόσο ενώπιον των Διοικητικών Αρχών όσο και ενώπιον των Διοικητικών Δικαστηρίων, η πρόβλεψη της εξέλιξής του και συνεκτιμάται η γνώση ξένων γλωσσών.

Ο συντελεστής βαρύτητας των παραπάνω κριτηρίων για την εξυπηρέτηση των αναγκών του νοσοκομείου, λαμβανομένης ως βάσης της μονάδας (1), καθορίζονται ως εξής:

ΠΙΝΑΚΑΣ ΒΑΘΜΟΛΟΓΗΣΗΣ ΚΡΙΤΗΡΙΩΝ

α/α	Κριτήριο	Συντελεστής βαρύτητας %
1	Προσωπικότητα Το σύνολο των μορίων που μπορεί να λάβει ένας υποψήφιος από το κριτήριο «Προσωπικότητα» δεν μπορεί να υπερβαίνει τα 200 μόρια	10
2	Επιστημονική κατάρτιση - Μοριοδοτείται ο βασικός τίτλος σπουδών (πτυχίο Νομικής Σχολής), ο βαθμός του οποίου πολλαπλασιάζεται με το 10.	25

	<p>- Μοριοδοτούνται ένας μεταπτυχιακός και ένας διδακτορικός τίτλος σπουδών. Ειδικότερα:</p> <p>α) Μεταπτυχιακός τίτλος σπουδών, ετήσιας τουλάχιστον διάρκειας, στο γνωστικό αντικείμενο της δημόσιας διοίκησης (π.χ. διοικητικού δικαίου, δημόσιας διοίκησης, διοικητικής επιστήμης) με 120 μόρια ή μεταπτυχιακός τίτλος σπουδών, ετήσιας τουλάχιστον διάρκειας, σε άλλο γνωστικό αντικείμενο με 50 μόρια.</p> <p>β) Διδακτορικός τίτλος σπουδών συναφής με το αντικείμενο της απασχόλησης (κατά την κρίση της Επιτροπής) με 180 μόρια.</p> <p>Το σύνολο των μορίων που μπορεί να λάβει ένας υποψήφιος από το κριτήριο «Επιστημονική κατάρτιση» δεν μπορεί να υπερβαίνει τα 400 μόρια</p>	
3	<p>Εξειδίκευση στο αντικείμενο απασχόλησης</p> <p>Μοριοδοτούνται:</p> <p>Με 40 μόρια σε κάθε δικόγραφο (εισαγωγικά δικόγραφα, ένδικα βοηθήματα και μέσα, προτάσεις, σημειώματα και υπομνήματα) που συνέταξε, υπέγραψε και κατέθεσε ο υποψήφιος ενώπιον διοικητικών δικαστηρίων, ως πληρεξούσιος δικηγόρος σε οποιοδήποτε Ν.Π.Δ.Δ. και Νοσηλευτικό Ίδρυμα και θα αποδεικνύεται από δικαστικές αποφάσεις από τις οποίες προκύπτει η παράσταση του υποψηφίου καθώς και δικόγραφα που φέρουν σφραγίδα και υπογραφή του υποψηφίου και πράξη κατάθεσης σε πολιτικά ή διοικητικά δικαστήρια όλων των βαθμίδων, γνωμοδοτήσεις και βεβαιώσεις από φορείς που αποδεικνύουν την ενασχόληση του υποψηφίου στα αντικείμενα της προκήρυξης.</p> <p>Το σύνολο των μορίων που μπορεί να λάβει ένας υποψήφιος από το κριτήριο «Εξειδίκευση στο αντικείμενο απασχόλησης» δεν μπορεί να υπερβαίνει τα 500 μόρια</p>	30
4	<p>Επαγγελματική πείρα-επάρκεια</p> <p>Μοριοδοτούνται:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Με 10 μόρια κάθε έτος άσκησης δικηγορίας, με ανώτερο όριο τα 100 μόρια - Με 20 μόρια κάθε δικόγραφο (είτε εισαγωγικό δικόγραφο, είτε ένδικο βοήθημα και μέσο, είτε υπόμνημα) σχετικά με ΝΠΔΔ (πλην των δικογράφων που αναφέρονται στο υπό κριτήριο 3 της παρούσας) που υπέγραψε ο υποψήφιος ενώπιον πολιτικών και διοικητικών δικαστηρίων, ως πληρεξούσιος δικηγόρος Ν.Π.Δ.Δ. ή και εν γένει οργανισμών του Δημοσίου (πλην 	30

	των δικογράφων που αναφέρονται στο υπό κριτήριο 3 της παρούσας) ή ως πληρεξούσιος δικηγόρος ιδιώτη κατά Ν.Π.Δ.Δ., με ανώτερο όριο τα 400 μόρια. Αυτονοήτως περισσότερα δικόγραφα που αφορούν την ίδια διαφορά/ δίκη θα λογίζονται ως ένα. Το σύνολο των μορίων που μπορεί να λάβει ένας υποψήφιος από το κριτήριο «Επαγγελματική πείρα-επάρκεια» δεν μπορεί να υπερβαίνει τα 500 μόρια	
5	Γνώση ξένων γλωσσών Μοριοδοτείται η γνώση ξένων γλωσσών (Αγγλικής, Γαλλικής και Γερμανικής). Η πιστοποιημένη γλωσσομάθεια μοριοδοτείται ως εξής: Η άριστη γνώση με 80 μόρια Η πολύ καλή γνώση με 30 μόρια Η καλή γνώση με 20 μόρια Το σύνολο των μορίων που μπορεί να λάβει ένας υποψήφιος από το κριτήριο «Γνώση Ξένων Γλωσσών» δεν μπορεί να υπερβαίνει τα 100 μόρια	5

Επί των ανωτέρω, διευκρινίζεται, ότι είναι δυνατόν να συνεκτιμηθούν από την Επιτροπή, λαμβανόμενα επικουρικής υπόψη και τα κοινωνικά κριτήρια του νόμου τα αναφερόμενα στο πρόσωπο των υποψηφίων, όπως είναι η οικογενειακή κατάσταση και η πρόβλεψη εξελίξεώς τους.

Ως προς το κριτήριο **«Προσωπικότητα»**, αυτή κρίνεται σε προφορική συνέντευξη, στην οποία αξιολογούνται οι δεξιότητες και τα προσόντα του υποψηφίου.

Ως προς το κριτήριο **«Επιστημονική κατάρτιση»**, οι τίτλοι της αλλοδαπής θα πρέπει να συνοδεύονται από βεβαίωση ισοτιμίας από τον αρμόδιο προς τούτο φορέα (ΔΙΚΑΤΣΑ ή ΔΟΑΤΑΠ). Επιπλέον, στο βασικό τίτλο σπουδών πρέπει να αναγράφεται ο ακριβής βαθμός, η ημερομηνία και το έτος κτήσης αυτού. Σε περίπτωση που ο βαθμός εκφράζεται με αξιολογικό χαρακτηρισμό ή με ακέραιο αριθμό, πρέπει να υποβληθεί και βεβαίωση της οικείας σχολής για τον ακριβή αριθμητικό βαθμό, με δύο δεκαδικά ψηφία. Σε περίπτωση που από τον προσκομιζόμενο τίτλο σπουδών δεν προκύπτει ακριβής αριθμητικός βαθμός, τότε θα βαθμολογείται με 50 μόρια.

Ως προς τα κριτήρια **«Εξειδίκευση στο αντικείμενο απασχόλησης»** και **«Επαγγελματική πείρα-εμπειρία»**, αυτά αποδεικνύονται από την προσκόμιση αντιγράφων των εκδοθέντων γραμματίων προκαταβολής δικηγορικής αμοιβής **σωρευτικά** είτε με την προσκόμιση των σχετικών δικαστικών αποφάσεων από τις οποίες να προκύπτει η παράσταση του υποψηφίου, είτε με την προσκόμιση των κατατεθέντων δικογράφων με την επισυναπτόμενη πράξη κατάθεσης ή αποδεικτικό παραλαβής τους από την οικεία γραμματεία ή σχετική βεβαίωση από την οικεία γραμματεία. Αυτονοήτως περισσότερα δικόγραφα ή γραμμάτια που αφορούν την ίδια διαφορά/ δίκη θα λογίζονται ως ένα.

Ειδικά για τους μήνες παροχής συμβουλευτικού έργου σε Νοσηλευτικό Ίδρυμα ενταγμένο στο Ε.Σ.Υ, αυτοί θα αποδεικνύονται με βεβαίωση από το οικείο Ίδρυμα. Διευκρινίζεται, ότι εφόσον προσκομιστούν αντίγραφα γραμματίων προκαταβολής δικηγορικής αμοιβής (ή αναφέρονται στη σχετική βεβαίωση του Δικηγορικού Συλλόγου) με ημερομηνία έκδοσης κατά το χρονικό διάστημα

από την έκδοση της παρούσας έως την υποβολή της σχετικής αίτησης του υποψηφίου, τότε αυτά πρέπει να συνοδεύονται και με άλλο αποδεικτικό μέσο (όπως π.χ. απόφαση ορισμού ως πληρεξουσίου δικηγόρου μαζί με σχετική βεβαίωση γραμματείας δικαστηρίου, κατατεθέν δικόγραφο με επισυναπτόμενη πράξη κατάθεσης, δικαστική απόφαση κλπ). Η σύνταξη των γνωμοδοτήσεων, αποδεικνύεται από την προσκόμισή της, η οποία πρέπει να συνοδεύεται ή με τον αριθμό πρωτοκόλλου που φέρει επάνω ή από εντολή γνωμοδότησης ή από σχετική δημοσίευση κλπ. Επιπλέον, τα έτη άσκησης της δικηγορίας βεβαιώνονται με αφετηρία την ημερομηνία εγγραφής του δικηγόρου στον οικείο Δικηγορικό Σύλλογο.

Ως προς το κριτήριο **«Γνώση ξένων γλωσσών»**, η γνώση αυτής θα αποδεικνύεται σύμφωνα με τα οριζόμενα στις διατάξεις του άρθρου 28 ΠΔ 50/2001 όπως ισχύει και οι υποψήφιοι μπορούν να ανατρέξουν σχετικά στην ηλεκτρονική διεύθυνση www.asep.gr στην διαδρομή: Αρχική σελίδα / Πολίτες / Έντυπα-Διαδικασίες/ Διαγωνισμός Φορέων/Ορ. Χρόνου ΣΟΧ.

Δικαιολογητικά συμμετοχής - Προθεσμία

Οι υποψήφιοι πρέπει να υποβάλουν αυτοπροσώπως ή να αποστείλουν με συστημένη επιστολή, σε κλειστό φάκελο, στο ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ «ΚΟΡΓΙΑΛΕΝΕΙΟ-ΜΠΕΝΑΚΕΙΟ» ΕΕΣ (Αθανασάκη 2 Τ.Κ. 11526 ΑΘΗΝΑ), σε αποκλειστική προθεσμία τριάντα (30) ημερών από την επομένη της τελευταίας δημοσίευσης της προκήρυξης στον ημερήσιο τύπο, αίτηση υποψηφιότητας, συνοδευόμενη από τα ακόλουθα δικαιολογητικά:

α. Αίτηση υποψηφιότητας, στην οποία θα απαριθμούνται τα υποβαλλόμενα δικαιολογητικά.

β. Φωτοαντίγραφο των δύο όψεων του αστυνομικού δελτίου ταυτότητας ή ελλείψει ταυτότητας, φωτοαντίγραφο των κρίσιμων σελίδων του διαβατηρίου (δηλ. αυτών όπου αναφέρονται ο αριθμός και τα στοιχεία ταυτότητας του κατόχου).

γ. Πιστοποιητικό του Δικηγορικού Συλλόγου Αθηνών, από το οποίο να προκύπτει η ημερομηνία εγγραφής στο Σύλλογο και ότι ο υποψήφιος δεν έχει τιμωρηθεί πειθαρχικά και δεν κατέχει άλλη έμμισθη θέση.

δ. Υπεύθυνη δήλωση του άρθρου 8 του Ν. 1599/1986, από την οποία προκύπτει ότι ο υποψήφιος δικηγόρος δεν παρέχει τις υπηρεσίες του, αποκλειστικά, σε άλλο νομικό πρόσωπο του δημόσιου τομέα και δεν λαμβάνει αμοιβή από νομικό πρόσωπο του εν ευρεία ή εν στενή έννοια δημόσιου τομέα. Δικηγόροι που κατέχουν άλλη έμμισθη θέση ή που παρέχουν τις υπηρεσίες τους, αποκλειστικά, σε άλλο νομικό πρόσωπο του δημόσιου τομέα (εν στενή και εν ευρεία έννοια), μπορούν να υποβάλουν υποψηφιότητα, εάν συνυποβάλουν υπεύθυνη δήλωση, με την οποία να δηλώνουν ότι, εφόσον προσληφθούν στο ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ «ΚΟΡΓΙΑΛΕΝΕΙΟ-ΜΠΕΝΑΚΕΙΟ» ΕΕΣ θα παραιτηθούν από την άλλη έμμισθη θέση ή θα πάψουν να παρέχουν τις υπηρεσίες τους, αποκλειστικά, σε άλλο νομικό πρόσωπο του δημόσιου τομέα (εν στενή και εν ευρεία έννοια). Στην περίπτωση αυτή, δεν μπορούν να αναλάβουν υπηρεσία αν δεν προσκομίσουν βεβαίωση του νομικού προσώπου, στο οποίο παρέχουν τις υπηρεσίες τους, ότι παραιτήθηκαν από την έμμισθη θέση τους ή έπαψαν να παρέχουν τις υπηρεσίες τους."

ε. φωτοαντίγραφα των τίτλων σπουδών και τυχόν ξένης γλώσσας. Για τίτλους που αποκτήθηκαν στην αλλοδαπή υποβάλλεται και επικυρωμένο αντίγραφο της πράξης αναγνώρισης από τον

ΔΟΑΤΑΠ. Τα συνταγμένα σε ξένη γλώσσα προσκομίζονται σε νόμιμη μετάφραση. στ. Άδεια ασκήσεως επαγγέλματος.

ζ. Πιστοποιητικό οικογενειακής κατάστασης

η. Πιστοποιητικό ποινικού μητρώου γενικής χρήσης.

θ. Πιστοποιητικό στρατολογικής κατάστασης τύπου Α', ή νόμιμης απαλλαγής (για τους άνδρες υποψήφιους).

ι. Βιογραφικό σημείωμα συνοδευόμενο από αποδεικτικά έγγραφα για την επιστημονική, επαγγελματική και διοικητική του δράση και εμπειρία.

Εάν δεν έχουν επισυναφθεί στην αίτηση τα παραπάνω δικαιολογητικά, ο υποψήφιος τίθεται εκτός διαδικασίας και η αίτησή του απορρίπτεται. Στην περίπτωση αποστολής των αιτήσεων ταχυδρομικώς, το εμπρόθεσμο των αιτήσεων κρίνεται με βάση την ημερομηνία που φέρει ο φάκελος αποστολής, ο οποίος, μετά την αποσφράγιση του, επισυνάπτεται στην αίτηση του υποψηφίου.

Επισημαίνουμε ότι οι ημερομηνίες δημοσίευσης είναι ενδεικτικές και οι υποψήφιοι θα υποβάλλουν αίτηση υποψηφιότητας υπό την προϋπόθεση ότι θα ισχύσει η αναφερόμενη στην προκήρυξη ημερομηνία δεύτερης δημοσίευσης. Σε διαφορετική περίπτωση θα αναρτηθεί στον πίνακα ανακοινώσεων και στον ιστότοπο του Νοσοκομείου (korgialenio-benakio.gr) σχετική ανακοίνωση με τις οριστικές ημερομηνίες υποβολής αιτήσεων προς εξυπηρέτηση των υποψηφίων.

Λοιπές πληροφορίες

Ο προσληφθείς δικηγόρος θα υπάγεται οργανικά στο ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ «ΚΟΡΓΙΑΛΕΝΕΙΟ-ΜΠΕΝΑΚΕΙΟ» ΕΕΣ και θα ακολουθεί την προβλεπόμενη από την κείμενη νομοθεσία υπηρεσιακή εξέλιξη.

Οι όροι αμοιβής του καθορίζονται σύμφωνα με τις διατάξεις της παρ. 10 του άρθρου 9 του ν. 4354/2015 (ΦΕΚ 176/16-12-2015 τεύχος Πρώτο) και υπόκειται στην ασφάλιση του Ταμείου Νομικών και λοιπών νομίμων κρατήσεων.

Η συμμετοχή των υποψηφίων στη διαδικασία επιλογής, προϋποθέτει ανεπιφύλακτα αποδοχή των όρων της προκήρυξης.

Η επιλογή θα γίνει από Πενταμελή Επιτροπή, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 43 παρ. 2 παρ. Β του ν. 4194/2013, όπως έχει τροποποιηθεί με τις διατάξεις του άρθρου 60 του ν. 4370/2016 και ισχύει και η οποία θα αποτελείται από:

α. Ένα μέλος του Νομικού Συμβουλίου του Κράτους με βαθμό τουλάχιστον Δικαστικού Πληρεξουσίου Α' Τάξεως ή τον νόμιμο αναπληρωτή του, που ορίζεται από τον Πρόεδρο του Νομικού Συμβουλίου του Κράτους.

β. Τρεις (3) Δικηγόρους, από τους οποίους ο ένας με δεκαπενταετή τουλάχιστον ευδόκιμη δικηγορική υπηρεσία, που ορίζονται από το Διοικητικό Συμβούλιο του Δικηγορικού Συλλόγου Αθηνών.

γ. Έναν (1) εκπρόσωπο του νοσοκομείου με τον αναπληρωτή του. Προς τούτο ορίζεται η Διευθύντρια της Διοικητικής Υπηρεσίας του ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ «ΚΟΡΓΙΑΛΕΝΙΟ-ΜΠΕΝΑΚΕΙΟ» ΕΕΣ κ. ΚΑΠΛΑΝΗ ΕΛΕΝΗ με αναπληρώτρια την Υποδιευθύντρια κ. ΔΟΥΠΑ ΖΩΗ

Καθήκοντα Προέδρου της επιτροπής ασκεί το μέλος του Νομικού Συμβουλίου του Κράτους ή ο νόμιμος αναπληρωτής του και καθήκοντα γραμματέα της Επιτροπής θα ασκήσει η υπάλληλος του νοσοκομείου ΛΑΣΚΑΡΙΔΟΥ ΘΕΑΝΩ κλάδου ΠΕ Διοικητικού Οικονομικού.

Η Επιτροπή θα εξετάσει τις αιτήσεις και τα δικαιολογητικά των υποψηφίων και θα τους καλέσει σε ατομική συνέντευξη.

Μέσα σε ένα μήνα το πολύ από την τελευταία ατομική συνέντευξη, το Τμήμα Προσωπικού του ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ «ΚΟΡΓΙΑΛΕΝΙΟ-ΜΠΕΝΑΚΕΙΟ» ΕΕΣ θα εκδώσει αιτιολογημένη απόφαση με τη σειρά αξιολόγησης των υποψηφίων. Η απόφαση της Επιτροπής είναι υποχρεωτική για το νοσοκομείο και ισχύει μόνο για τη θέση που προκηρύχτηκε. Το νοσοκομείο οφείλει μέσα σε ένα μήνα από τη δημοσίευση της απόφασης να προσλάβει τον επιτυχόντα και να γνωστοποιήσει στο Δικηγορικό Σύλλογο Αθηνών την ανάληψη υπηρεσίας.

Ο επιτυχών θα πρέπει να μην έχει τα κωλύματα διορισμού, που ισχύουν για τους προσλαμβανόμενους στο Ελληνικό Δημόσιο και θα πρέπει να καταθέσει κατά το χρόνο διορισμού του στο ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ «ΚΟΡΓΙΑΛΕΝΙΟ-ΜΠΕΝΑΚΕΙΟ» ΕΕΣ τα δικαιολογητικά διορισμού που προβλέπονται από τις ισχύουσες διατάξεις.

Η προκήρυξη κοινοποιείται :

Στον Πρόεδρο της επιτροπής, που ορίζεται από το Νομικό Συμβούλιο του Κράτους.

Στον Πρόεδρο του Δικηγορικού Συλλόγου Αθηνών.

Στο κατάστημα του Πρωτοδικείου Αθηνών

Στα γραφεία του Δικηγορικού Συλλόγου Αθηνών.

Στην ΔΙΑΥΓΕΙΑ, σύμφωνα με τις διατάξεις του ν.3861/2010 (Α'112).

Στην Ηλεκτρονική Δ/νση drnp_a@moh.gov.gr του Υπουργείου Υγείας.

Στην 1η ΥΠΕ Αττικής προκειμένου να αναρτηθεί στον ιστότοπό της.

Στον πίνακα ανακοινώσεων και στον ιστότοπο του Νοσοκομείου (www.korgialenio-benakio).

Η Προκήρυξη δημοσιεύεται για την υποβολή υποψηφιοτήτων στις ημερήσιες εφημερίδες της Αθήνας: «ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ» με ενδεικτική ημερομηνία δημοσίευσης στις 13/10/2022 & «ΤΑ ΝΕΑ» με ενδεικτική ημερομηνία δημοσίευσης στις 14/10/2022

Πληροφορίες θα δίνονται από το Τμήμα Διαχ. Ανθρ. Δυναμικού του Νοσοκομείου στο τηλ. 2132068911 -12 τις εργάσιμες ημέρες και τις ώρες 12.00 μέχρι 14.00.

Η ΔΙΟΙΚΗΤΡΙΑ ΤΟΥ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ

ΕΛΠΙΝΙΚΗ ΤΑΒΙΑΝΑΤΟΥ